
第 117回 鎌倉エフエム放送番組審議会議事録 

 

１．開催年月日  平成 29年 4月 23日（日） 13時 30分～15時 00分 

２．開催場所   鎌倉エフエム放送局内 

３．委員出席   委員総数    6名 

 出席委員の氏名  児玉 昭義 小島 隆雄 堂園 孝美 

                   大橋 民男 

 欠席委員の氏名  島田 貴司  木村 敏彦 

  放送事業者側出席 須藤 一郎  中丸 宗幸 

４．議題      

   １. 番組編成に関して 

   ２. その他 

 

５．議事の概要  議題に対する答申 

 

６．審議の内容 

  議   長：児玉 昭義、出欠席者の確認。 

             本日の審議事項の発議を提案して会議に入った。 

  会社側委員：4月から新番組「コトダマラジオ」と「お能への誘い」が放送開始され 

 ました。「コトダマラジオ」は近日公開予定の劇場アニメに連携しての 

番組ですが地元の高校生も出演して大きなポスターが江ノ電の各駅に掲 

示されています。 

  会社側委員：「お能への誘い」はお能のファンに期待されて放送開始されました。 

  委 員  ：「コトダマラジオ」は高校生の様々な思いを込めて展開されていく番組 

なのだと思います。劇場アニメ公開を前にラジオの声が先行して音と映 

像のメディアの斬新な企画として楽しい番組になると期待したい。 

  会社側委員：江ノ電各駅ポスターも好評のようですから鎌倉エフエムの良い宣伝になって 

おります。番組の内容も出演する高校生たちのフレッシュなパワーで成 

        長していくことを期待しております。 

  委 員  ：番組審議会も注目しております。 

  会社側委員：行政情報番組の拡充にも取り組んでおりますが具体的な企画内容が決まり 

        次第順次実施する予定です。 

  委 員  ：リスナーに楽しく聞いてもらえる新しい企画に期待します。番組審議会と 

        して協力できることもあると思います。 

  会社側委員：番組制作へのご協力をも含みよろしくお願いします。 

  委 員  ：前回も申し上げましたが関係各位にも協力を仰ぎながら放送の充実を図って 

        ください。 

  会社側委員：番組新議会のご協力もよろしくお願いします。  

  委 員  ：番組審議会としても可能な範囲で協力します。 

  会社側委員：宜しくお願いします。本日は有り難うございました。 

 

７．審議機関の答申または改善意見に対してとった処置及び年月日     な  し 

 

８．審議機関の答申または意見の概要を公表した場合における公表の内容、方法及び年日 

ホームページにて公開 

９．その他の参考事項                         な  し 

                                  以  上 


